

5 ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ ТЕАТРА

КАРСАКПАЙ. Коллектив Карагандинского областного казахского драматического театра провел свои летние гастроли в Карсакапae и у горняков Дзезказгана. В июне и июле артисты дали здесь 40 спектаклей, показав 13 пьес. С большим успехом прошли спектакли «Русские люди», «Нашествие», «Встреча в темноте», «Кобланды» и «Алдар косе» в постановке художественного руководителя театра тов. Серебрянникова.

Артисты театра выступали также с концертами в районных клубах, в полеводческих бригадах, на участках отгонного животноводства колхозов Дзезказганского района.

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. АЛМА-АТА

13 АВГ 1947